



DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Kádár János látogatása Angyalföldön



Kádár János, az MSZMP KB első titkára a Gyöngyösi úti lakótelep általános iskolájában. (MTI-fotó — Telefotó — KS)

Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára szerdán — a közelgő május 1. alkalmából — Angyalföldre látogatott, hogy tájékozódjon a nagy múltú munkáskerület hétköznapijairól, lakosságának életkörülményeiről, gyárainak, üzeminek termelési sikereiről, Angyalföld dolgozóinak ünnepi készülődéséről.

A program délelőtt a XIII. kerületi pártbizottságon kezdődött, ahol Kádár János találkozott a párt-vegrahajtóbizottság tagjaival, valamint a kerület állami és tömegszervezeti vezetőivel. Deák Gábor, az MSZMP KB tagja, a kerületi pártbizottság első titkára tájékoztatójában elmondotta: a kerület nagyüzemei sikeresen teljesítették tavalyi tervüket. A nyereségük 32 százalékkal haladta meg a tervezettet, s ezzel összhangban tovább javultak az életkörülmények. A VI. ötéves tervidőszakban tovább épül-szépül a kerület: 7600-nál több lakással, negyven tanteremmel, 1400 ágvas kórházi pavilonnal, több száz óvodai, bölcsődei hellyel gyarapodik, nemsokára már metróval is el lehet ide jutni. Kádár János gratulált az eredményekhez, és további munkásikereket kívánt.

A látogatás a 38-as számú választókerületben folytatódott. A Központi Bizottság első titkára, aki itt országgyűlési képviselő is, felkereste a Gyöngyösi úti lakótelepet, ahol két évvel ezelőtt is járt. Akkor még csak alapozták a ma már készen álló lakóépületek sorát. Az új lakásokban azóta több mint nyolcezeren rendezték be kényelmes otthonukat. Az idei tanévre nyitott kaput a lakótelep új általános iskolája, amelyet az odaérkező vendégnek Szűk Sándor igazgató mutatott be. A Gyöngyösi úti sétányon sokan köszöntötték szí-

ves szóval Kádár Jánost, közülük többen kezét is szorítva kedves vendégükkel. Ezt követően Kádár János fölkereste a forgácsoló szerzemipari vállalatot, ahol Meleghegyi József igazgató és Neltz Jánosné, a pártvezető-ség titkára mutatta be a legkorszerűbb gépekkel felszerelt üzemcsarnokot. A csarnok dolgozóit rövid, lelkes hangulatú munkagyűléssel is emlékeztették a látogatást. Kis Ferenc szakszervezeti főbizalmi szót a vállalati kollektíva május elsejei készülődéséről. Kádár János az ünnep alkalmából további sikereket kívánva búcsúzott a gyáriaktól.

A Központi Bizottság első titkára délután részt vett és felszólalt a Medicor Művek kitüntetési ünnepségén a József Attila Színházban.

A kerület egyik legnagyobb üzemének számító vállalat hosszú ideje tartó,

eredményes munkájával kiérdemelte a Munka Vörös Zászló Erdemrendet és a kongresszusi munkaversenyben elért kiemelkedő sikerével a Központi Bizottság Kongresszusi Zászlóját. A két kitüntetést Méhes Lajos, az MSZMP Pólitikai Bizottságának tagja, ipari miniszter nyújtotta át Martos Istvánnak, a vállalat vezérigazgatójának és Szarka Gyulának, a Medicor Művek pártbizottsága titkárának. Kádár János felszólalásában átadta a Központi Bizottság üdvözlőt és elismerő szavakkal méltatta a Medicor Művek dolgozóinak eredményes munkáját. Az MSZMP Központi Bizottságának első titkára a késő délutáni órákban részt vett a Medicor Művek központjában a szocialista brigádok képviselői, az élen járó dolgozók tiszteletére adott fogadáson. (MTI)

Sokoldalú együttműködés

Befejeződtek a magyar-osztrák külügyminiszteri tárgyalások

Puja Frigyesnek, a Magyar Népköztársaság külügyminiszterének meghívására dr. Willibald Pahr, az Osztrák Köztársaság szövetségi külügyminisztere április 27-29. között hivatalos látogatást tett Magyarországon.

Az osztrák külügyminisztert fogadta Losonczi Pál, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke és Lázár György, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke.

A külügyminiszterek szívesen, nyílt légkörben beható eszmecsere folytattak

a magyar-osztrák kapcsolatok helyzetéről és azok fejlesztéséről, valamint idősekről nemzetközi kérdésekről.

A tárgyaló felek megelégedéssel állapították meg, hogy a Magyar Népköztársaság és az Osztrák Köztársaság jószomszédi kapcsolata zavartalan, sokoldalú együttműködése minden területen eredményesen fejlődik, és az a különböző társadalmi rendszerű országok bekés egymás mellett élésének jó példája. Sikrasszálltak a két ország együttműködésének további elmélyítése mellett.

A jó munka elismerése

Ünnepségek, kitüntetések

Tegnap, szerdán is folytatódtak azoknak az ünnepségeknek a sora, amelyeken vállalatok, szövetkezetek kollektíváj vehették át május 1. alkalmából a kiemelkedő munkájukért adományozott elismeréseket, kitüntetések.

DÉLÉP

Újszegeden, a vállalati sportcsarnokban tartották ünnepi munkagyűlésüket tegnap a Dél-magyarországi Magas- és Mélyépítő Vállalat dolgozói. A munkásikereikkel méltán büszkélkedő építőmunkásokat, valamint az ünnepségükön megjelent vendégeiket — akik között ott volt Apró Antal, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke, dr. Petri Gábor akadémikus, az Elnöki Tanács tagja, Gyöngyösi István, az MSZMP KB tagja, az Építő-, Fa- és Építőanyag-ipari Dolgozók Szakszervezete Központi Vezetőségének főtitkára, dr. Abraham Kálmán építési és Városfejlesztési miniszter, dr. Komócsin Mihály, az MSZMP KB tagja, a megyei pártbizottság első titkára, Szabó Sándor, a megyei tanács elnöke, Török József, a szegedi városi pártbizottság első titkára, Papp Gyula, Szeged megyei város tanácsának elnöke, dr. Ágoston József, a Szakszervezetek Megyei Tanácsának vezető titkára, Bódi György, a KISZ megyei bizottságának első titkára, Novákné Halász Anna, a KISZ szegedi városi bizottságának első titkára, Gyólai István, a munkásmozgalom veteránja, számos társ építővállalat, és a DÉLÉP-pel épített intézmény vezetője — Martonosi Imre, a DÉLÉP pártbizottságának

titkára köszöntötte. Bejelentette a május elsejét köszöntő munkagyűlésnek: a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága a közel múltban zárult kongresszusi és felszabadulási munkaversenyben elért eredményeik elismeréseként a DÉLÉP kollektívájának adományozta az e versenyben kiemelkedő teljesítményt produkálóknak járó Kongresszusi Zászlót. Bejelentette, hogy az V. ötéves tervben vállalt feladatok megoldásával a vállalat dolgozói kiérdemelték a Minisztertanács és a SZOT elnökségének Vörös Zászlóját.

A sikerekben és feladatokban egyaránt bővelkedő esztendőkre visszatekintő beszédében Sipos Mihály, a DÉLÉP vezérigazgatója mindelemlőtt a vállalat dolgozóinak mondott köszönetet a mindennapokon tanúsított helytállásukért. Az öt év alatt elért, mintegy 38 százalékos termelési értéknövekedés önmagában is érzékelteti a köszönet jogosságát. Kivették részüket a Békés megyei árvízét követő újjáépítésből is a DÉLÉP dolgozói. Túlnyomórészt sikerrel oldották meg kommunális és közintézmény-építési feladataikat is. Mindezek együtt eredményezték a mostani magas kitüntetések.

Az ünnepelő építőmunkások nagy tapsától kísértén lépett a szónoki emelvényre Apró Antal. Tolmácsolta pártunk Központi Bizottságának, a Minisztertanácsnak, a SZOT-nak, az EFEDOSZ-nak és a KISZ-nek a köszönetét a szocialista építőmunkában a DÉLÉP kollektívája által elért sikerekért. Majd az Ifjú Gárda-rai által a terembe hozott Kongresszusi Zászlót átadta Sipos Mihály-

nak és Martonosi Imrénék. Ezután Gyöngyösi István és dr. Abraham Kálmán a Minisztertanács és a SZOT Vörös Zászlóját adta át a vállalat vezetőinek.

Sipos Mihály köszönte meg a párt és a kormány vezetőinek a Csongrád megyei építőmunkások teljesítményéért kapott magas kitüntetések. A vállalati kollektíva nevében ígérte meg: a DÉLÉP hatodik ötéves tervét e magas elismerésekhez méltón fogja teljesíteni.

Ezután dr. Komócsin Mihály a megyei és a szegedi városi pártbizottság, valamint a két tanács nevében köszöntötte az ünnepelő munkáskollektívát. Kifejezte, hogy mindkét kitüntetés méltó helyre került, ugyanakkor megkérte az építőmunkásokat arra is: az ötdik ötéves tervből különböző okok miatt elmaradt munkákat mielőbb fejezzék be.

A vállalati kitüntetések át-vételét követően került sor a legjobb munkát végzők egyéni, valamint a munkaversenyben élen járó Ságvári Endre szocialista brigád kollektív kitüntetésére. A Munka Erdemrend ezüst fokozatát vehette át Szék Miklós és Csamango Ferenc, bronz fokozatát Szabó H. Károly, Karasz László és dr. Kovács Lászlóné. A tizenkét tagú szocialista ácsbrigád a Magyar Népköztársaság Kiváló Brigádjá kitüntetésben részesült. Az erről szóló oklevelet Körmöczy András brigádvezető vette át Gyöngyösi Istvántól és dr. Abraham Kálmántól.

Tizenkét dolgozó kapta meg a Kiváló Munkáért kitüntetést: Tanács Imre, Papp Lóránd István, Vata Peter, Csá-

(Folytatás a 2. oldalon.)



Sipos Mihály, a DÉLÉP vezérigazgatója átveszi Apró Antaltól a párt Központi Bizottságának Kongresszusi Zászlóját

Éljen a Magyar Szocialista Munkáspárt!

(Az MSZMP Központi Bizottságának május elsejei jelszavaiból)